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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 
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Pracoviště vedoucího práce: FSv, ČVUT 
 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 
Zadání náročnější 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Zadání navazuje na práce spojené s projektem TA ČR a analyzuje data, která byla v rámci projektu shromážděna. Práce je 
doplněna o experimentaci s měřícím zařízením ´Sewer Ball´ na BOKU Vídeň, která zvýšila nároky na práci studenta (dvě 
pracoviště, mezinárodní spolupráce). Z toho důvodu hodnotím zadání jako náročnější. 
 
Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 
Zadání bylo splněno ve všech bodech. 
 
Aktivita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda 
byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce. 
Student pracoval samostatně, část práce uskutečnil při studijním pobytu na BOKU Vídeň. Konzultace byly orientovány na 
kritické otázky práce, vždy dobře připravené a efektivní. 
 
Odborná úroveň B - velmi dobře 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat 
získaných z praxe. 
Odbornost práce je na velmi dobré úrovni, menší deficit spatřuji v propojení informací o dostupnosti tepla z odpadní vody a 
parametrech spotřeby tepla. 
 
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Práce je psána v anglickém jazyce, který je používán v nadstandardní kvalitě. Formální úprava práce je na vysoké úrovni. 
 
Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr 
pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od 
vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními 
zvyklostmi a normami. 
Student použit široké spektrum zdrojů, citace jsou korektní a standardně uvedené. 
 
Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
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Práce může být použita jako podklad pro větší využití tepelných výměníků na stokových sítí v ČR. 
 
 
 
III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 
Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.  
Aktuální téma, analýza velkých datových souborů, mezinárodní spolupráce. Kvalitní práce s potenciálem dalšího 
využití. 
 
Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 
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